上海新文化传媒集团股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海新文化传媒集团股份有限公司(以下简称"公司")于2018年5月30日召 开2017年度股东大会,审议并通过了《关于郁金香广告传播(上海)有限公司原 股东业绩补偿及回购股份的议案》。2019年2月19日,上海鑫秩文化传播有限公 司应补偿股份91,913股已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司完成注 销手续,公司总股本由806,322,105股减少至806,230,192股。

根据股东大会决议及《公司法》等法律法规的规定,公司对《公司章程》中 相关条款进行修改并变更注册资本。公司于近日完成了工商变更登记手续,领取 了由上海市市场监督管理局核准换发的《营业执照》。《营业执照》登记的相关 信息如下:

统一社会信用代码: 913100007702347271

名称: 上海新文化传媒集团股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所: 东江湾路444号北区238室

法定代表人: 杨震华

注册资本: 人民币80623.0192万元整

成立日期: 2004年12月30日

营业期限: 2004年12月30日至不约定期限

经营范围: 电视节目制作、发行, 电影制片, 电影发行, 设计、制作、代理、 发布各类广告,多媒体科技、计算机网络科技、从事计算机信息科技领域内的技 术开发、技术转让、技术咨询、技术服务,经营演出及经纪业务,文化艺术交流 策划,文化用品的销售,投资管理。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后 方可开展经营活动】

特此公告。

上海新文化传媒集团股份有限公司董事会 二〇一九年三月三十日